



Жительница Козельского района обвиняется в совершении преступлений в отношении своих детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы Козельского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребенка, соединенное с жестоким обращением с ним), п. «а», «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание), п. «в» ч.2 ст.112 (причинение легкого вреда здоровью малолетнему лицу).

По версии следствия, обвиняемая стала злоупотреблять алкоголем, самоустранилась от воспитания и ухода за своими пятью малолетними детьми, а пособия, получаемые на детей, тратила по своему усмотрению, в том числе на алкоголь, не обеспечивала детей едой и одеждой, не соблюдала чистоту жилья и предметов быта. Дети стали вести асоциальный образ жизни – воровать в магазинах, бродяжничать. Женщина была поставлена на профилактический учет, привлекалась к неоднократно административной ответственности, регулярно проверялась по месту жительства.

В апреле 2023 учителя школы обратились в полицию и сообщили, что женщина причинила старшей дочери – ребенку-инвалиду телесные повреждения. Следственными органами на основании постановления прокурора о направлении материалов в орган предварительного следствия была начата процессуальная проверка, после которой было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия было выяснено, что женщина подвергала своих детей избиению руками, ногами, веником, хватала за волосы, практически ежедневно унижала и оскорбляла в неприличной форме. Дети из семьи были незамедлительно изъяты и помещены в социальный центр, в настоящее время женщина лишена родительских прав.

По факту совершения обвиняемой преступлений в отношении собственных детей следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу. В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступлений, следователем направлены представления в подразделение по делам несовершеннолетних и орган социальной защиты Козельского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1837637>